



Бывшие оперуполномоченные полиции отдела МВД России по городу Геленджику и их знакомый признаны виновными в мошенничестве и превышении должностных полномочий

Собранные следственным отделом по городу Геленджику СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум бывшим оперуполномоченным отдела уголовного розыска отдела МВД России по городу Геленджику и их знакомому. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в мошенничестве и пособничестве в совершении указанного преступления (ч.4 ст.159, ч.5 ст.33 ч.4 ст.159 УК РФ). Кроме того, один из фигурантов также признан виновным в превышении должностных полномочий (п.«а,б» ч.3 ст.286 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в 2021 году 32-летний старший оперуполномоченный отдела уголовного розыска, используя свое должностное положение, решил путем обмана совершить хищение денежных средств двух мужчин. Для реализации задуманного он привлек своего 35-летнего коллегу и 28-летнего местного жителя, сообщив им о якобы причастности указанных лиц к незаконному обороту наркотических средств. Так, 21 июля 2021 года злоумышленники, двигаясь по улице Пограничной в Геленджике, преградили движение автомобилю «Тойота Хайлукс», в котором находились два представителя строительной компании. Один из фигурантов открыл водительскую дверь и вывел водителя на улицу, после чего применил к нему физическую силу и надел на него наручники. Затем полицейские доставили обоих мужчин в отдел полиции, где в отсутствие законных оснований удерживали, вымогая денежные средства. Угрожая наступлением негативных для потерпевших последствий, один из злоумышленников потребовал передать ему 1,7 миллиона рублей. Воспринимая угрозу реально, один из потерпевших передал фигурантам часть требуемых денег, обналичив карту, а другую часть передала родственница лицу, обозначенному обвиняемым, после чего потерпевшие были отпущены. Впоследствии мужчины обратились с соответствующим заявлением в правоохранительные органы.

После совершенных преступлений двое фигурантов скрылись от органов следствия, в связи с чем были объявлены в федеральный розыск, но в последующем они были задержаны. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками краевого управления ФСБ России.

Приговором суда фигурантам назначено наказание в виде лишения свободы на срок от 2 до 6 лет, которое им надлежит отбывать в колонии общего режима. 32-летний фигурант также



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

лишен права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти и организационно-распорядительных полномочий в правоохранительных органах сроком на 3 года. Приговор в законную силу не вступил.

20 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1802488>